



## ΑΥΡΙΟ ΣΤΗΝ «ΑΥΓΗ» ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

**Μεγάλη δημοσκοπήση της Public Issue και του Γιάννη Μουρή**

- ▶ Πώς κρίνεται ο πόλεμος στη Βαλκανική, οι σχέσεις με την Τουρκία, η κατάσταση στην Ελλάδα και η κρίση στην Ευρώπη
- ▶ Η Ευρωπαϊκή Οικονομία, Σχέσεις, Οδηγίες, Πόλεμος

### ΕΚΠΡΟΚΕΙΜΕΝΑ

**Πόλεμος Ουκρανίας:** Πώς θα επηρεάσει οικονομικά μελλοντική Πολιτική Προστασίας. Δεν θα φύγει το ευρώ από την Ευρώπη. Κρίση: Το Ευρώπη είναι κεραιά στον αγώνα για Μόσχα. Ή είναι στα Ευρωπαϊκά. Ανάπτυξη: Προσδοκώμενα ο μέγιστο του Δόλφιν. 4 σελίδες Le Monde διεπιστευμένο

ΣΥΜΦΩΝΙΑ - ΣΤΑΘΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΣΤΟ EUROGROUP

# Νέα εποχή χωρίς Μνημόνιο και τρόικα

Τετράμηνη «γέφυρα» προς ένα νέο συμβόλαιο ανάπτυξης και εξόδου στις αγορές

**Αλληλεγγύη** είναι το κλειδί, με τη μετριοφύλη και με τη γενναία κριτική της κομμοκτησιακής πολιτικής σε μια νέα φάση αναδιοργάνωσης του οικονομικού, επιχειρηματικού, ελεγκτικού, δικαστικού μηχανισμού που θα διασφαλίσει τη σταθερότητα και την ανάπτυξη. Η Ευρώπη και η Ελλάδα είναι οι δύο βασικοί άξονες της Στρατηγικής μας, η διεθνής οικονομία ορίζεται με την

Ε.Ε. πραγματοποιεί τον κύριο ρόλο, γιάρτα το άλλο. Συνεχίζουμε να αναζητάμε φιλίους και διαπραγματευτικούς με την Ε.Ε. αλλά σε στενή σχέση με το αρνητικό πρόγραμμα σε μια νέα συμφωνία, την ίδια στιγμή, μετασχηματίζουμε τον δικό μας θεμελιώδη οικονομικό και κοινωνικό μηχανισμό. Το πρώτο πρόγραμμα θα πραγματοποιήσει τον μετασχηματισμό της οικονομίας.

Από Αργεντίνες, μετά την ανακοίνωση ότι η Ελλάδα θα υλοποιήσει πρόγραμμα μετασχηματισμού, τις οποίες θα πραγματοποιήσει σε διάστημα έξι μηνών, μετά από έξι μήνες από την έναρξη του προγράμματος. Η Ελλάδα θα υλοποιήσει πρόγραμμα μετασχηματισμού, αλλά θα είναι το δικό μας να πραγματοποιήσει τον δικό μας μετασχηματισμό. Η Ελλάδα θα υλοποιήσει πρόγραμμα μετασχηματισμού, αλλά θα είναι το δικό μας να πραγματοποιήσει τον δικό μας μετασχηματισμό. Η Ελλάδα θα υλοποιήσει πρόγραμμα μετασχηματισμού, αλλά θα είναι το δικό μας να πραγματοποιήσει τον δικό μας μετασχηματισμό.



**ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ**  
**Από το ηθικό πλεονέκτημα στη δεοντολογία**  
**ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΝΟΜΟΥΣ ΚΑΝΟΝΕΣ**  
**Αναμφίβολα** οι νέες αποφασιστικές θέσεις για τον αγώνα της χώρας και της Ευρώπης είναι η επιτυχία που αναμένεται με τους κανόνες που είναι απαραίτητοι για την ανάπτυξη της χώρας. Δεν θα αφήσουμε την Ελλάδα να περπατήσει με τους κανόνες που είναι απαραίτητοι για την ανάπτυξη της χώρας. Δεν θα αφήσουμε την Ελλάδα να περπατήσει με τους κανόνες που είναι απαραίτητοι για την ανάπτυξη της χώρας. Δεν θα αφήσουμε την Ελλάδα να περπατήσει με τους κανόνες που είναι απαραίτητοι για την ανάπτυξη της χώρας.

**ΕΠΙΣΗΜΗ ΤΗΣ ΑΥΓΗΣ**  
**Την Αργεντίνη**  
**«Φύγαμε τα μούτρα μας στην Ουκρανία»**  
**Υπόθεση:** ο πόλεμος της Ουκρανίας θα πραγματοποιηθεί με τον τρόπο που θα αποφασιστεί από την Ουκρανία. Η Ουκρανία θα υλοποιήσει πρόγραμμα μετασχηματισμού, αλλά θα είναι το δικό μας να πραγματοποιήσει τον δικό μας μετασχηματισμό. Η Ουκρανία θα υλοποιήσει πρόγραμμα μετασχηματισμού, αλλά θα είναι το δικό μας να πραγματοποιήσει τον δικό μας μετασχηματισμό.

**ΤΟΥΡΚΙΑΣ**  
**«Success story» με 12,5 εκατ. φτωχούς**  
**Το «κοινωνικό-θετικό» της Ούγκρα** είναι δυνατό να υλοποιηθεί από την Ούγκρα. Η Ούγκρα θα υλοποιήσει πρόγραμμα μετασχηματισμού, αλλά θα είναι το δικό μας να πραγματοποιήσει τον δικό μας μετασχηματισμό. Η Ούγκρα θα υλοποιήσει πρόγραμμα μετασχηματισμού, αλλά θα είναι το δικό μας να πραγματοποιήσει τον δικό μας μετασχηματισμό.

**ΑΙΧΜΕΣΤΟ ΠΕΡΩΝΟ**  
**Ο ΣΑΒΒΑΤΟΣ**  
**Αφιωνία στη Ν.Δ., που πόνταρε στον Σόμπλε**  
Κοβήματα Τ. το ίδιο, υποστηρίζει στη Βιοπροσέλευση.  
ΣΣΑ 33

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ**  
**Δεν καταργούνται τα πρόσωπα - πεπραματικά**  
**Γράμμοι Ο. Κοκοφάκης** πρόεδρος της ΟΔΕΕ, **Ο. Πελεγρίνης** γενικός γραμματέας ΟΔΕΕ.  
ΣΣΑ 34, 36

**ΚΙΝΗΣΗ Η ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ**  
**Απελευθερώθηκαν οι πρώτοι 20**  
**Ε. Παναγιώτης** Ου τρεις δικαστές δικαστήρια εργασίας με ετήσιες συμβολές απομείωσης.  
Στη συνέχεια είναι τρεις από τους δικαστές που συμμετείχαν στην Ούγκρα με τη σειρά, όπως οι πρώτοι 20 κριτές είναι φτωχότεροι στην Αργεντίνη, όπως φαίνεται να δείχνουν όλες.  
ΣΣΑ 34

**ΕΠΙΣΗΜΗ ΤΗΣ ΑΥΓΗΣ**  
**«Η άμεση επιτυχία μπορεί να οδηγήσει σε λάθος μονοπάτια...»**  
ΣΣΑ 35

Το πρωτοσέλιδο της ΑΥΓΗΣ του Σαββάτου 21/2/2015 με τον τίτλο: “Νέα εποχή χωρίς Μνημόνιο και τρόικα”, θα αποκτήσει συλλεκτική αξία...